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Type L (mm) H (mm) B (mm) Kg (ca.) Miljgklasse Loftegrej Fladelast
. 5,0 t. kugle-
Standard 1.990 3.600 1.500 3.930 Aggressiv hoved Igft Ingen
. . 5,0 t. kugle-
Hjgrne (h) 1.990 3.600 1.500 Aggressiv hoved lgft Ingen
. . 5,0 t. kugle-
Hjgrne (v) 1.845 3.600 1.500 Aggressiv hoved lgft Ingen
. 5,0 t. kugle-
1 meters pas 990 3.600 1.500 1.965 Aggressiv hoved lft Ingen

09.10.2018 | Tegner: NCS



360L | L-element, hjgrne (v) - standard INDUSTRI BETON

<

—I

Opstalt

‘ . 1845 i
Hovedmal
Snit A ovedmal 1 (Modulmal 2000mm) 1

7 -

I I [
B DZ( D¢
g X b
Tyngdepunkt
KN . | a— 1
240
874 |
WL 1500 WL oG \A_»
Type L (mm) H (mm) B (mm) Kg (ca.) Miljgklasse Loftegrej Fladelast
. 5,0 t. kugle-
Standard 1.990 3.600 1.500 3.930 Aggressiv hoved Igft Ingen
. . 5,0 t. kugle-
Hjgrne (h) 1.990 3.600 1.500 Aggressiv hoved lgft Ingen
. . 5,0 t. kugle-
Hjgrne (v) 1.845 3.600 1.500 Aggressiv hoved lgft Ingen
. 5,0 t. kugle-
1 meters pas 990 3.600 1.500 1.965 Aggressiv hoved lft Ingen

09.10.2018 | Tegner: NCS



360L | L-element, hjgrne (h) - standard
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Type L (mm) H (mm) B (mm) Kg (ca.) Miljgklasse Loftegrej Fladelast
. 5,0 t. kugle-
Standard 1.990 3.600 1.500 3.930 Aggressiv hoved Igft Ingen
. . 5,0 t. kugle-
Hjgrne (h) 1.990 3.600 1.500 Aggressiv hoved lgft Ingen
. . 5,0 t. kugle-
Hjgrne (v) 1.845 3.600 1.500 Aggressiv hoved lgft Ingen
. 5,0 t. kugle-
1 meters pas 990 3.600 1.500 1.965 Aggressiv hoved lft Ingen

09.10.2018 | Tegner: NCS



